

商丘城管局副局长携妻子晨练捡垃圾

在河南商丘顺天小区附近的马路上,5个月来,清晨总有一个50多岁的男子携妻子以捡垃圾的方式搞晨练。该男子被网友发到网上,并被亲切地称为“街净哥”。

不料,这位“街净哥”的身份近日曝光以后,却引发网友的强烈关注和议论——这位“街净哥”的真实身份是商丘市城管局副局长轩敬杰。

轩敬杰夫妇清晨捡垃圾的行为,引起了清洁工和晨练者的注意。每天早晨6点30分左右,他们都会准时出现在顺天小区门口,开始自己独特的晨练方式——捡垃圾。

“他们一只手提着桶,另一只手拿着一根长柄夹子,边走边在街道两边的绿化带里搜寻垃圾。他们几乎每天都这样

坚持,已有很长一段时间了。”路边的一位清洁工说。

8月2日,经常见到他们沿途捡垃圾的一位市民,将他们的行动编成一段话,传到了“商丘义工”论坛上,引起了一些网友的关注。这些网友亲切地将捡垃圾的轩敬杰称为“街净哥”。

8月5日清晨,在顺天小区门口,记者见到了准时开始“晨练”的轩敬杰夫妇。一出门,他们两人就分别走到路边绿化带的内外侧,低着头开始捡垃圾。

据附近居民介绍,轩敬杰和妻子晨练的这条街道,每天晚上开大排档和烤羊肉串的特别多,一到第二天早上,地上总会乱七八糟狼藉一片,绿化带里也总是藏着不少塑料袋、

纸中等废弃垃圾。

“我们就专捡绿化带里的垃圾。”轩敬杰说。即使这样,他们走不到一半的路程,也能捡到满满的一桶垃圾。碰见垃圾箱,他们就随手将垃圾倒进去,然后继续往前走。

在跟随轩敬杰夫妇二人晨练的过程中,记者发现他们和这条路上的环卫工人很熟悉。“他们4点多就起来打扫卫生了,很辛苦。”轩敬杰说,“他们负责打扫街面上容易清扫的垃圾,我们就专捡绿化带里扫不出来的垃圾,不跟他们‘抢’。”

轩敬杰告诉记者,自2000年进入城管系统工作后,他就开始在早上和晚上散步时随手捡路边的垃圾。从今年3月起,夫妻二人开始把这个作为晨练的项目,每天坚持。



商丘市城管局司机小杨告诉记者:“轩局长虽然在工作中总是雷厉风行,但是为人非常低调。”小杨说,虽然每天都跟轩敬杰一起工作,但是在媒体报道之前,单位同事根本不知道轩局长捡垃圾的事儿。(欣华)

猪肉价格居高不下 今年“贴秋膘”成本有点高

昨天迎来了二十四节气中的立秋,天福号、稻香村等各家老字号都备足了“立秋”肘子等肉食。不过由于猪肉价格居高不下,今年市民“贴秋膘”的成本要比去年高出20%左右。

立秋,民间有“咬秋”、“尝秋鲜”、“贴秋膘”等说辞。这些习俗在京津、河北一带很是流行。

所谓“贴秋膘”,就是用厚味的美味佳肴,把酷暑失去的“膘”补回来。当然首选吃肉,就是“以肉贴膘”。因为在炎热的夏季,人们往往食欲不振,加之昼长夜短,活动时间多,体能消耗大,得不到充足的休息,身体多少消瘦一些。

天福号备出35吨酱肘子

常吃天福号的北京市民都知道,想在立秋这天买到天福号酱肘子不容易,“每年一到中午就脱销,今年又赶上周一,就怕



下班买不到了。”一位消费者说。

老字号天福号负责人介绍,为保障供应,天福号从上周就开始加足马力,车间24小时加班,现已备出35吨酱肘子,以保证立秋之际各直营门店不断货。

今年由于猪肉价格持续高涨,直接抬高了肉制品熟食的成本,立秋价格还会涨吗?天福号负责人介绍,早在7月初,天福号就已上调酱肘子的价格,从原来的每斤54元调整到64元,涨幅18.5%,因此“不

会再趁着立秋销售高峰,提高产品价格”。

老字号北京稻香村的营业员介绍,今年北京稻香村360克立秋肘子的价格比去年涨了6元。

餐饮增外卖“肉菜”减少排队

立秋“贴秋膘”,排队是难免的。今年立秋,老字号餐馆把不少经典肉类菜肴做好外卖准备,市民如不愿意拿号排队等座,餐馆可送到家里“贴秋膘”。

又一顺社经理介绍,照往年情况,立秋就餐肯定得排队,为方便顾客,只要提前订好时间、确定菜品就可以送菜上门。

烤肉季、烤肉宛、鸿宾楼、曲园酒楼、砂锅居等老字号同样也有类似服务,像烤肉季的烤肉、曲园酒楼的东安鸡、砂锅居的砂锅白肉都是“外卖”单子上受欢迎的菜品。(廖爱玲)

内蒙古七名高中生溺水身亡

记者从内蒙古自治区乌兰察布市商都县人民政府了解到,7日下午,商都县7名高中学生在当地一水库溺水身亡。

据介绍,8月7日16时许,商都高级中学18名学生、集宁一中2名学生、北京师范大学集宁附中1名学生,共同约前来商都高级中学开展社会实践支教活动的北京师范大学2名支教学生,去商都县不冻河水库游玩。其中,部分学生在溢洪道下游河漫滩下水游泳。

7日16时46分许,7名学生相继落水。听到呼救声后,水库管理人员立即向上级汇报。武警和消防官兵15分钟后赶到现场,随后120急救中心人员也很快赶来,在当地政府组织的共计140多人的紧张营救下,18时10分至19时48分,7名落水学生陆续被打捞上岸,并分别被送往医院,后经抢救无效而死亡。

据了解,事发后,当地政府连夜成立了事故调查处理领导小组。目前,7名遇难学生的身份已确认,都为高一、高二年级学生。其中,商都高级中学6名,集宁一中1名。(贾立君)

119个摄像头确保华山景区旅行安全

我国著名的华山景区将安装119个可360度旋转的摄像头,以确保景区旅行安全。

陕西省旅游工作现场会议近日在华山景区召开,会议强调要对旅游景区开展数字化建设和改造。为此,华山景区将投资1900万元构建数字化系统,其中包括购置119个可360度旋转的摄像头,安装在景区各交通要道上。届时,景区内的游客情况将在游客中心的监控屏幕上一览无余,一旦发生游客拥挤等紧急情况,指挥部即可根据监控摄像进行有针对性的救援。

华山是我国著名的五岳之一,2010年成为国家5A级景区。华山以雄伟险峻闻名于世,山势峻峭,壁立千仞,有“奇险天下第一山”之誉,历史上曾经多次出现旅行者在华山遇险的先例。近年来,华山景区不断加快基础设施建设,加强综合治理,为游客旅行安全提供保障。(谭林茂)

郭美美之母 被曝住经济适用房

尽管郭美美一再撇清与红十字会关系,但其母女的奢侈生活仍有许多疑问待解。最近,网上又曝出郭母申请经济适用房信息。“资产数亿的郭美美的妈妈原来还有经济适用房住哦。房奴们看看,人家开玛莎拉蒂的都住经济适用房,你还买蜗居啊。”

就在郭美美网上晒出其母照片后,有网友“人肉搜索”出其母身份信息,与郭美美照片中所贴其母非常相似。更令人不可思议的是,之后又有网友在国土资源部网站上查出了郭美美的母亲郭登峰办理经济适用房出让手续的信息,不禁令网友对这对母女扑朔迷离的身份有了更大的追问。

这则信息显示,郭登峰于2010年12月15日办理经济适用房出让手续,该房产位于湖南省益阳市赫山区全丰小区,成交价格为3219元。

记者致电当地经济适用房办公室,一直无人接听。湖南省益阳市房产局工作人员告诉记者,管经济适用房的那个人调走了,资料暂时还没有移交过来,建议记者采访赫山区建设局,“房子是他们建的”。

赫山区建设局告诉记者,全丰小区的房子是经济适用房,早就发售完毕,具体情况要去问房产局。

当地房产中介告诉记者,全丰小区是国家大型的安置小区,里面全部是经济适用房,现在二手房每平方米售价1300多元。(王俊秀 吕昉)

法制

南京43人因拆迁“双违”被究刑责

从去年“利剑行动”开展以来,截至当前,南京已查处拆迁违法违纪案件48起,涉案人员81人,移送司法机关追究刑事责任43人。针对近年来拆迁领域违法违纪问题严重的现象,南京市纪委会同公、检、法等执纪执法机关联手开展“利剑行动”,严查拆迁领域违法违纪案件,极大地震慑了违法违纪分子的嚣张气焰。

“阳光拆迁”严格执行 反腐“铁规”

记者了解到,去年南京市纪委、监察局向全市发出“阳光拆迁动员令”,开展房屋拆迁领域

专项执法监察,各区在拆迁上都进行了专项执法监察。

下关区纪委给建设局、房产局、拆迁办、各街道等18个部门和单位的主要负责人上廉政党课,组织拆迁办、财政局等拆迁重点部门“一把手”40多人,现场旁听原南京市河道管理处副主任刘某受案,以案说纪,警示教育参与拆迁的党员干部“莫伸手,伸手必被捉”。

浦口区成立拆迁管理中心,对拆迁工作实行扎口管理。区纪委召开拆迁工作廉政教育会议,组织相关人员观看有关拆迁工作中违法违纪问题的警示教育片,以案说法,重申拆迁工作中的反腐倡廉“铁规”。

雨花台区将《南京市城市房屋拆迁管理办法》及配套政策制作成展板在拆迁现场公开展示,各动迁小组将有关拆迁政策、拆迁程序、补偿标准、房源、搬迁情况及动迁人员廉政承诺书全部上墙公示。同时,还采用集中咨询、公开信、宣传车、宣传小分队等多种方式,向搬迁户解释、宣传拆迁政策和依据,自觉接受群众的监督。

白下区拆迁片区成立临时纪检监察工作室,组织拆迁干部进行廉政宣誓、签订“双优

合同”、设立“廉政警示牌”,对拆迁进行“零距离”监督。区纪委组织廉政警示教育宣讲团深入工地,举办警示教育。对动迁人员行为规范、文明服务、落实目标责任、廉政执法等10个方面的情况进行量化管理,并张贴《通告》,公开举报电话,接受监督。

抽查的54个项目中 10个被查处或纠正

记者了解到,在全市房屋拆迁领域专项执法监察中,还先后抽查了南京长江四桥征地房屋拆迁等54个拆迁项目,10余例违规拆迁行为得到查处或纠正,

全市房屋拆迁市场的规范化程度得到了进一步提升。

今年6月上旬,江苏省南京市执纪执法机关“利剑”出鞘,联手对市殡仪馆新址拆迁工程房屋挑檐坍塌事故展开调查,分别对该起事故的主要责任人雨花台区铁心桥街道办事处副主任曹玉山、主任助理李健实施“两规”措施调查,对拆迁老板姚文亮、王之虎刑事立案调查。雨花台区依照相关程序,作出了免去在事故中负有主要责任的曹玉山、李健和街道拆迁办主任王志英职务的决定。(吴德 孔小平)

河南公布县公安局长手机号

8月5日,河南省公安厅决定,今后县(市)公安局和省辖市公安局直属派出所“一把手”,每月接待群众不少于4次;公安局长的手机号码必须在所在接待大厅向社会公开。这是省公安厅为进一步畅通信访渠道实施的新举措。

县(市)公安局和省辖市公安局直属派出所“一把手”接待日调整为每月接待至少4次,除每月第二个周二和20日的固定接待日外,增加每周的周二为固定接待日。省辖市公安局“一把手”每月第二个周二和20日的固定接待日,调整为每月的第二个周二和第四个周二。全省各级公安机关要把新的接待时间、领导手机号码在接待大厅向社会公布。

同时,省公安厅将在接待大厅向社会公布各省辖市公安局局长的手机号码。(李红汛 高鸿鸣)

大药房卖假药仅被判退款

去年12月24日,陈先生将此事举报到了北京市食品药品监督管理局西城分局。西城药监局于今年2月18日,书面告知陈先生,他所购买的左旋肉碱减肥胶囊的原名是“金葵花牌普喜胶囊”,生产厂家为北京万杰明医疗技术有限公司。但是西城药监局在向万杰明公司所在的海淀药监局发函核实后,得知万杰明公司从未生产和销售委托他人生产和销售陈先生所购买的胶囊。

陈先生指出,依据食品安全法,销售明知是不符合食品

安全标准的食品,消费者除要求赔偿损失外,还可以向生产者或者销售者要求支付价款10倍的赔偿金。因而,他起诉要求金象大药房退还他购买减肥胶囊所花费的3626元,并支付10倍赔偿金36260元。

金象大药房说,陈先生买了25盒并非37盒,因此只同意退25盒的货款,也不同意10倍赔偿。金象大药房说,因为当时该药店只有25盒,陈先生又买了其他药品,但是发票全部开成了左旋肉碱减肥胶囊的收据。为证明自己的说法,金象大药房还提交了购物小票和证人证言。

金象大药房同时质疑陈先生分3次大量购买胶囊的动机,“我们就提醒过他,一盒可以吃一个月,不用买这么多盒”。

此外,金象大药房还指出,他们的进货渠道也是合法的,并提交了进货单。

法院认为,金象大药房并不知道其所出售的为不合格药品,因而无需10倍赔偿,但左旋肉碱胶囊经西城药监局检查认定为不合格商品,因此陈先生要求退货,理由正当,并判决金象大药房退还货款3626元。(孙思娅)

为攒人生第一桶金 『九零后』劫杀拾荒老人

一个18岁,一个17岁,原本应该在学校读书的两个90后男孩,却想着到外面闯荡一番,用他们自己的话就是出去“混事”。为取得混事所需的“第一桶金”,他们想到了一个独居的收废品老人,携带两把菜刀劫杀老人抢得600多元后,准备乘车到外地实现他们的梦想,不料在汽车站被警方抓获。他俩于7日被淮安市中院分别判处有期徒刑15年。

18岁的刘华上初中不久,便辍学跟随着父亲到北京打工,由于不愿受父母管束,他从北京“逃”回老家盱眙,整天在社会上闲逛。在此期间,他认识了与其有相似生活经历的17岁男孩王博,两人很快成了无话不谈的好兄弟。

去年10月份,他们觉得总在盱眙“混事”也混不出个模样,不如到外面闯荡一番。两人知道,到外面混事首先要有点钱,到哪里挖这第一桶金呢?冥思苦想后,他们想到了经常见到的一独居收废品老人。去年11月6日下午5时许,二人经商量后,每人携带一把菜刀到收废品老人住处,准备以卖废品为由敲门进入院内,将其骗至后门处杀害抢钱,因老人称不回收废品,二人没机会下手。出来后二人再次商议,决定于当晚杀人劫财。晚10时许,两人发现老人家灯灭了,遂从院墙后门处翻进院内,推门入室。王博拿出菜刀威胁老人让其交出钱财,刘华则上前一手捂住老人的嘴,同时拿着菜刀对着老人面部连砍数刀。在老人挣扎反抗过程中,王博拿起老人床边小桌上的剪刀,对着其后腰部、颈部及胸腹部等处捅戳数十次致其当场死亡。随后二人分别在房间内翻找钱财,在劫得300元现金、300余元硬币后,两人迅速逃离现场,途中又将身上的血衣以及作案工具扔掉。

第二天下午,两人怀揣抢得来的600多元来到盱眙汽车站准备去外地,被盱眙警方抓个正着。后经鉴定,66岁的收废品老人因被锐器刺致心脏破裂而死亡。(孙宇 赵德刚 朱鼎光)